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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 10 de Abril de 2026 

Aos 10 dias do mês de abril de 2026, às 09h15min, no plenário da Câmara 

Municipal, o presidente, Sr. Orlando Ribeiro dos Santos, declarou aberta a sessão, 

ficando registrada a ausência do Vereador Antônio Alves da Costa. Em seguida, 

procedeu-se à leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Na sequência, foi franqueada a palavra aos vereadores: 

O vereador Kelven Kennedy solicitou a realização de melhorias na iluminação 

pública da Rua Antônio Alves Cavalcanti, destacando trecho com baixa visibilidade. 

Requereu ainda a manutenção de estradas vicinais, com atenção às cabeceiras de pontes 

que se encontram danificadas e dificultando o tráfego. 

O vereador João Pereira Santos solicitou que seja encaminhada à prefeita a 

demanda de recuperação da estrada que liga a sede ao povoado São Joaquim, ressaltando 

as más condições do trecho. 

O vereador Edivaldo Pereira da Rocha manifestou concordância com a fala 

anterior, reforçando a necessidade urgente de manutenção da referida estrada. 

A vereadora Maria de Jesus destacou ações que vem sendo realizadas pela gestão. 

Quanto às estradas, afirmou já ter recebido diversas cobranças e demonstrou expectativa 

de que as obras sejam iniciadas em breve. Também mencionou reivindicações 

relacionadas ao hospital municipal, especialmente quanto à melhoria das condições para 

acompanhantes, informando que há previsão de reforma e ampliação da unidade. 

O vereador Hamilton de Souza reforçou as dificuldades nas estradas, 

especialmente no período chuvoso, e manifestou expectativa de melhorias. Quanto ao 

hospital, destacou a importância de adequações para melhor acolhimento dos 

acompanhantes. 

O vereador Miguel Morais agradeceu a iniciativa do Executivo na 

disponibilização de transporte escolar para alunos da rede estadual. Também reiterou as 

críticas às condições das estradas vicinais, solicitando providências, sobretudo no acesso 

ao povoado São Joaquim. Além disso, cobrou a ativação do matadouro municipal, 

conforme promessa da gestão. 

O vereador Antônio da Silva Aguiar Neto destacou que a principal demanda atual 

refere-se às estradas, citando trechos críticos nas regiões do Salobo e São Bento. 

Informou que, segundo a gestora municipal, os serviços de recuperação terão início na 

próxima semana. 

Por fim, o presidente informou que encaminhará todas as demandas apresentadas 

ao Poder Executivo e agradeceu as manifestações dos vereadores. 

Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a sessão em nome de Deus. 
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Para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada 

pela Secretária-Geral desta Casa Legislativa, Wellen Ibiapino Costa. 
 


